



2025年3月12日

各位

三菱HCキャピタル株式会社  
代表取締役 社長執行役員 久井 大樹  
(コード:8593 東証プライム)

## (訂正)「JSA による航空機 50 機の発注決定のお知らせ」の訂正について

2025年3月11日に公表しました「JSA による航空機 50 機の発注決定のお知らせ」について一部記載に誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

Airbus S.E.の資本金の記載に誤りがあり、訂正するものです。

#### 2. 訂正の内容

##### 2 ページ 4. 購入先の概要 (5)資本金

(5) 資 本 金	訂正後	非開示(親会社である Airbus S.E.の資本金は <u>792,283,683</u> ユーロ)
	訂正前	非開示(親会社である Airbus S.E.の資本金は <u>792,283,673</u> 百万ユーロ)

以 上